

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

ή εύτυχια του γάμου και της ζωής. Δυο καλές και άφωτισωμένες καρδιές, σε μία ώμορφη λουλουδένια φωλίτσα, να ή επιτυχία ενός καλού γάμου, να ή εξασφάλισης μιάς ευτυχισμένης ζωής.

Η δίσ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΛΑΜΠΙΚΟΥ (Καθηγήτρια, Πειραιώς) μάς γράφει :

Κύριε Διευθυντά. Πρό ήμερών, διαβάζοντας το «Μπουκέτο», δλωσ τυχαίως έπεσε το μάτι μου στο έρωτήμά σας «Ποίος είναι ο Ιδανικός σύζυγος». Σας βεβαιώ ότι κατ' αρχάς έγέλασα, κάπως επίπολαιοα βεβαίως, αλλά κατόπιν, όταν σκέφθηκα ώριμότερον, έννόσηα την σοβαρότητα του τιθεμένου έρωτήματος. Διότι έσκέφθηκα πώς πραγματικώς έχουν τα πράγματα στη σημερινή διεφθαρμένη κοινωνία, στη κοινωνία που μάς ένθυμιζει την Προχριστιανική εποχή, που ή γυναίκα δέν ήτο παρά άπλοον μέσον της έκπληρώσεως των έπιθυμιών του άνδρος. Όφελιω λοιπόν να δηλογήσω ότι το όνειρον τουτο, πράγματι ύφίσταται εις όλων των κοριτσιών τάς ψυχάς, όχι όμως, πιστεσάσθι το άκραδάντως, όπως έπρεπε να υπάρχει εις μίαν παρθενική, άγνην ψυχήν. Έπιθυμούν το άρρεν, αλλά μόνον από άπόφωες σωματικής άπολαύσεως. Το ίδεώδες της γλυκειάς θαλπωρης του σπιτιου εξέλιπε, ή ιδέα της τεκνογονίας, δηλαδή ο κύριος σκοπός του γάμου, παρερμηνεύθη και άντικειτάσθη διά των μοντέρνων πλάς και έσπεριδων και άνοουσιων αυτοκτονιών έλλειψει των...άναγκαίων! Λοιπόν, υπό τιαύτας συνθήκας, πιστεώω ότι ο Ιδανικός σύζυγος παραμένει, τουλάχιστον επί του παρόντος, αυτό δυνατό τις να διαπιστώση έξ όλων των στατιστικών των γάμων και διαζυγιών όλων άνεξαιρέτως των κρατών, μόνον όνειρον και έλλιπίς άνεκπλήρωτος. "Αρα, υπό τιαύτας συνθήκας, δυσκολεύομαι κάπως να άπαντησω, διότι φοβόομαι μόνως άπαντησω μόνον και μήνον έξ έπιθυμίας να έκφράσω κα δημοσίαι την γνώμη μου, ως άναρμόστον και άπρεπή προς τάς σημερινάς άπαιτησεις του δυστυχούς μεταπολεμικού κοριτσιου, το όποιον έμαθε μόνον να σχεδιάζει και ούδέποτε να κατασκευάζη. Τέλος, διά να ίκανοποιήσω την περιέργειαν των φιλιτών άνανγνωστριών, λέγω ότι εάν θα ήδυνάμην να συλλάθω την ύπαρξιν του σημερινου Ιδανικού άνδρος, θα έλεγα ότι ήθελα να είνε μορφώμενος και από καλό σπιτι και αξιοπρεπές. Τόν ήθελα επίσης κατά τι μεγαλειτερόν μου, με σώμα ευθύστενές, ύψηλον, έργατικόν, τίμιον, τακτικόν και εύσενηθιδον. Τα λοιπά, τρίχωμα, ώραιότης, όφθαλμοί, κλπ., τα θεωρώ παιδαριώδη. Υποθέτω λοιπόν πως όταν ένας άνδρας συγκεντροί όλα τα άνωτέρω, θα είναι ο καλύτερος και εύτυχέστερος και στην κοινωνία και στον έαυτόν του, και εις την οικογένειάν του.

Μετά τιμής. Πηνελόπη Λαμπικου, Καθηγήτρια



Η ΕΡΕΥΝΑ ΜΑΣ

"Όπως εις σειράν φύλλον έγράψασαι, έκ των άπαντήσεων των άναγνωστριών μας στο έρωτήμα του «Μπουκέτου» : «ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΕ Ο ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΣΥΖΥΓΟΣ ;», θά βραβευθούη ή πέντε επιτυχέστερη. Η 1η έπιτυχία άπάντησης θα πάρη ως βραβείο ΕΝΑ ΕΚΛΕΚΤΟ ΑΡΩΜΑ (Ευρωπαϊκό), αξίας 400 δραχμών, και το δικαίωμα ΜΙΑΣ ΠΕΡΜΑΝΑΝ δωρεάν, στο Κομμωτήριον του κ. Χαμαράκη. Η 2α ΕΝΑ ΡΟΥΖ ΧΑΙΛΕΩΝ, αξίας 175 δραχμών και ΔΥΟ ΜΙΖ-ΑΝ-ΠΛΙ, έκ του κ. Χαμαράκη. Η 3η ΕΝΑ ΚΟΥΤΙ ΕΚΛΕΚΤΗΣ ΠΟΥΝΤΡΑΣ (Ευρωπαϊκής), αξίας 150 δραχμών. Η 4η θα δικαιούται επίσης ΜΙΑΣ ΠΕΡΜΑΝΑΝ δωρεάν στο Κομμωτήριον του κ.Χαμαράκη.Και ή 5η θα πάρη ΜΙΑ ΚΟΜΠΙΝΑΙΖΟΝ μεταξωτή. Έπίσης θα δημοσιευθούη ή φωτογραφίες των Δίδων που θά βραβευθούη.

Παρακαλούμεν επίσης τάς άγαπητάς άναγνωστριάς μας όπως άπαντού σαφώς, όχι πολύ έκτενώς, και όπως καθαρογράφοι. Τέλος, τάς παρακαλούμεν όπως σημειώσουν στη γωνία του φακέλου της άπάντησεως των τη λέξη «ΚΑΜΠΑΝΙΑ».

Η δίσ Ε. Μ. (Αμανού 8 Β. Παγκράτι), μάς γράφει :
"Αγαπώ το «Μπουκέτο». Το θέμα σου είναι πάντα επίκαιρο, αλλά δύσκολο επί σημερινή ολιτική εποχή. Πάντως, μ' ήρέσει το έρωτήμα σου και σου άπαντώ, σύμφωνα με τη γνώμη μου. Έν πρώτοις, από άπόφωες σωματικής, τον θέλω ύψηλον, εύπλοστον και με άνδρική κατατομήν. Δέν με ένδιφερόν όμως τόσοσν αυτά, όσον ο χαρακτήρας του άτομου. Θέλω να είνε μορφώμενος, εύάριστος συζητητής, τρυφερός. "Εάν ως άνθρωπος έχει μερικά μικροελαττώματα, να έχη το γνώθι σαυτόν και να προσπαθή να τα διορθώση, όπως έξ αντίθετου και εύφ θα κάνω το ίδιο. Διότι όταν έκαστος άναγνωρίζει τα σφάλματά του και ύποχωρεί άμοιβαίως, δέν ύπειστέρεται στο σπιτι ή άσσυμφανία των χαρακτήρων, που ύποσκαπεί έκ θεμελίωη την οικιακήν άρμονία και διαλύει έπομένως την οικογένειαν. "Αν ύποσπεί λοιπόν ότι θα βρω έναν τέτοιον σύντροφον, τον θέλω για να ζήσω φυσικά εύτυχημένη, αλλά κυρίως για να δημιουργήσω μίαν ύγια οικογένειαν, της οποίας ζωντανόν παράδειγμα θα είνε ή άρμονία και ή εύθύτης των χαρακτήρων μας.
Ε. Μ.
ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέες άπάντησεις.

—Σ' ένα γείμα, το όποιον παρέθεσε στη Στοχόβλη ο έξερεινητής των Πόλων καθηγητής Αίντιπεργκ, μεταξύ των άλλων σφιδρίστρες και κρέας, το όποιον προεχόζον άπο ένα προστόρο κα μαμάλου.

—Το μυγαθίριο αυτό παρέμεινε θαμμένο άνα άναλλόκοτο μέσα στους αιώνους πάγου εδώ καί 10.000 χρόνων !

—Μολαταύτα, όλοι οι καλεσμένοι βότταν το πρωτόγονο αυτό κρέας νοστιμώτατο !

—Μερικά μίλια μακρυνά από την πόλι Σκών, της Νέας Ουάλλιας, ο φυσιοδίφης σέρ "Εντγουοθ άνακάλυψε ένα πελώριο άπολιθωμένο δένδρο, ήλικίας 200.000.000 χρόνων !

—Το ύψος του δένδρου αυτού είνε 86 μέτρα !

—Η διάσπομος 'Αμερικανής συγγραφέας "Έλλεν Κέλλερ είνε κοκκίλαλη !

—Στ' Λονδίνο, κάθε μέρα, οι πόλισται άποκλείουν ένα μικρό τιμήμα της πόλεως, από το όποιον άπαγορεύουν την είλευση τουχορφόρων.

—Στους δρόμους αυτού του τιμήματος συγκεντρώνονται όλα τα παιχνίδια και παίρνουν, χωρίς τόν κίνδυνο να διαμελισθούη.

—Το μυστικό, το όποιον ύπηρεχε ως τώρα στον ήρο των Βολιών, τα όποια είναν κατασκευαστά εις περίοχρον 'Ιταλοί Στρατιωτικούς και 'Αυαί, άποκαλύφθηκε τελευταία, χωρίς στις άκτινες X.

—Με τη βοήθεια, λοιπόν, των άκτινων αυτών, άπεδείχθη ότι ή τελειότης του ήρον των περιφωρών Ιστορικών Βολιών δέν όφείλεται στο θεορκια τους, ούτε στο...πείρασμα του χρόνου, αλλά στην έπεξεργασία του ήρου του.

—Μιά έμφάνεια έδατος πάχους 2 1/2 πόντων και έκτάσεως ενός στρέμματος, γράφει 101 τόνους.

—Με τόν έρχομο του χειμώνα, στο 'Οντάριο των 'Ηνωμένων Πολιτειών, έργαν έλλογες για την άνάδοξη διοικητικού συμβουλίου της περιεργής έλεσης των Συναχθέντων !

—Πρόδους της έκκεντροτής αυτής λέσης έξελεγη πανηγυρικά κάποιος Α. Ε. Χαρρς, ο όποιος κατάρρωσε να γιενιστή τόσο σφοδρά, ώστε τα ματογνάμια του πετάχτηκαν τρία μέτρα μακρυνά !

—Στη Νέα 'Υόρκη ή γυναίκες άρχισαν να βάρουν τ' αυτά τους ρόδινα, όπως ακριβώς βάρουν και τα χείλη τους.

—Στο Σιάγκο έδημοσιεύθη πρό ήμερών στις περισσότερες έφημερίδες ή παρακάτω καταληρητική άγγελία ενός κατενθουσιασμένου συζυγιου :

«Έγχαριστώ θεατά τον άγνωστο λαοπόδη, ο όποιος ειχε την έπιτην να κλέψη της γυναίκας μου το ρολόγαι, πούγε περασμένο με κα άποιδετα άπ' το λαμό της. Το ρολόγαι αυτό, το όποιον ήταν στο κέντρον ακριβώς του άνοητου κορσά, της προκαούσε και ακανάλιζε τα βλέματια των διαβατών και ειχε γίνε άφορητή ζηλοτυπία άναματαξού μας. Έγχαριστούς λοιπόν θά ήθελα να γνωρίσω τόν κλέφτη και να του σφίξω το χείρι. Κατόφωσε μέσα σε λίγα λεπτά να κάνη, δτι έγω δέν μπορέσα να κάνω επί τρία χρόνια !»

—Σε μά πόλι της Δανίας ένα παραπλανημένο μελίσσι διέκοψε την κυκλοφορία των τραίμ στην πιο κεντρική άρτηρία της πόλεως.

—Το μελίσσι αυτό — άρκετά πολυάριθμο — ειχε έγκατασταθή πάνω στις σιδηροτροχιές — και δέν έννοσσε με κανένα τρόπο ν' άπομακρυνθή.

—Επιτέλους κάποιος από τους περιεργούς σκέφθηκε να καταβρέξη τις έπινοες μελίσσης και έτσι, τρομοκρατημένος από την ψυχρολογία, έπέταξαν μακρυνά από τις γραμμές, πάνω σ' ένα δένδρο, που βρισκόταν εκεί κοντά.

—Κατ' άναλογίαν, σ' όλο τόν κόσμο εκδίδονται κάθε μέρα τέσσερες νέου τύπου γραμματισμόμων.

—Κάθε χρόνο ή Ευρώπη τυπώνει 542 νέου ειδους γραμματισμόμια.

—Τελευταία στο Πεκίνο, την πρωτεύουσα δηλαδή της Κίνας, διέκοψε την έκδοσί της ή έφημερίς «Πεκιν Μάος».

—Το πρώτο φύλλο αυτής της έφημερίδος έξεδόθη εδώ καί 1.534 χρόνια, όταν αυτοκράτορας της Κίνας ήταν ο Τιν Κουάν Τένγκ, ο όποιος θεωρείται και ο έφευρέτης των τυπογραφικών στοιχείων.

—Η «Πεκιν Μάος» έξετυπωτο τότε πάνω σε κίτρινο μεταξωτό έφασμα !..